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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο  Πανελλήνιος  Σύλλογος  Φοιτητών/Φοιτητριών  και  Αποφοίτων  ΜΣ  “Κοινωνικής  και
Αλληλέγγυας Οικονομίας” του ΕΑΠ,

καταδικάζει απερίφραστα την ανθρωπιστική καταστροφή που συντελείται  από το Ισραήλ
στη περιοχή της Γάζας και καλεί την ανθρωπότητα να βρεθεί στο πλευρό των χιλιάδων
αμάχων απαιτώντας τον άμεσο τερματισμό της γενοκτονίας των Παλαιστινίων.

Νιώθουμε την ανάγκη να σταθούμε απέναντι στις πρακτικές αφανισμού ενός ολόκληρου
λαού, στον αποκλεισμό ανθρωπιστικής βοήθειας και στη καταδίκη χιλιάδων παιδιών στο να
μην έχουν πρόσβαση σε βασικά είδη πρώτης ανάγκης. Επιπλέον, καταδικάζουμε τη στάση
της Ελληνικής κυβέρνησης η οποία  στηρίζει τις πρακτικές θανάτου του κράτους του Ισραήλ
μέσω  της  μη  καταδίκης  του  και  των  συνεχιζόμενων  διακρατικών  συνεργασιών  που
αναπτύσσει έως και σήμερα.

→  Πριν από λίγες ώρες ο ΟΗΕ εξέδωσε ανακοίνωση ότι  14.000 μωρά κινδυνεύουν να
πεθάνουν τις επόμενες ώρες από έλλειψη τροφής και φαρμάκων.
→  Επτά  Ευρωπαίοι  ηγέτες  (Ισλανδία,  Ιρλανδία,  Λουξεμβούργο,  Μάλτα,  Νορβηγία,
Σλοβενία και Ισπανία) ,  εξέδωσαν συνυπογεγραμμένο κείμενο καταδίκης στα εγκλήματα
που διαπράττονται.
→ Η Μεγάλη Βρετανία ανέστειλε τις συνομιλίες με το Ισραήλ για εμπορικές συμφωνίες σε
ένδειξη διαμαρτυρίας για τη στρατιωτική επιχείρησης στη Λωρίδα της Γάζας.
→ Η EEAS (European External Action Services) εξέδωσε κείμενο έκκλησης να σταματήσει
ο αποκλεισμός στη Γάζα. Την ανακοίνωση υπέγραψαν 22 χώρες, όχι όμως η Ελληνική
κυβέρνηση.  Χώρες  που  υπέγραψαν:  Αυστραλία,  Αυστρία,  Βέλγιο,  Καναδάς,  Δανία,
Εσθονία,  Φινλανδία,  Γερμανία,  Ισλανδία,  Ιρλανδία,  Ιταλία,  Ιαπωνία,  Λετονία,  Λιθουανία,
Λουξεμβούργο,  Ολλανδία,  Νέα  Ζηλανδία,  Νορβηγία,  Πορτογαλία,  Σλοβενία,  Ισπανία,
Σουηδία και Μεγάλη Βρετανία.
→ Με κοινή επιστολή τους, περίπου 400 καλλιτέχνες και πολιτιστικοί φορείς της διεθνούς
κοινότητας, καταγγέλλουν τον “ισραηλινό στρατό που σημαδεύει αμάχους”.

Σύμφωνα με τον ΟΗΕ, την UNICEF, την UNRWA και τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας :
- Πάνω από 53.000 άνθρωποι έχουν σκοτωθεί, με χιλιάδες παιδιά μεταξύ των θυμάτων.
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- Περισσότερα από 1.000.000 παιδιά στερούνται εδώ και πάνω από ένα μήνα σωτήριας
ανθρωπιστικής βοήθειας, εξαιτίας της πλήρους απαγόρευσης εισόδου βοήθειας από τις 2
Μαρτίου 2025 — η μακροβιότερη περίοδος αποκλεισμού από την έναρξη του πολέμου.
- Η έλλειψη τροφής, ασφαλούς νερού και φαρμάκων οδηγεί σε εκτίναξη των κρουσμάτων
υποσιτισμού, λοιμώξεων και πρόωρων θανάτων παιδιών.
-  Τα  αποθέματα  βρεφικού  γάλακτος  αρκούν  μόνο  για  400  βρέφη,  ενώ σχεδόν  10.000
παιδιά κάτω των έξι μηνών χρήζουν συμπληρωματικής διατροφής.
- Η παροχή πόσιμου νερού έχει μειωθεί δραματικά – από 16 λίτρα ημερησίως ανά άτομο σε
λιγότερα από 6 λίτρα, με πρόβλεψη να πέσει κάτω από 4.
- Από τα 36 νοσοκομεία της Λωρίδας της Γάζας, μόλις ένα παραμένει μερικώς λειτουργικό.
Τα  υπόλοιπα  έχουν  κλείσει  λόγω  βομβαρδισμών,  έλλειψης  καυσίμων  ή  εντολών
εκκένωσης,  αφήνοντας  χιλιάδες  τραυματίες  και  ασθενείς  χωρίς  πρόσβαση  σε  βασική
περίθαλψη.
-  Παιδιά  με  αναπηρίες  στερούνται  βασικό  υλικό  αποκατάστασης  και  ψυχοκοινωνικής
φροντίδας.

Καλούμε τους λαούς ολόκληρου του πλανήτη να σταθούν αλληλέγγυοι στις χιλιάδες των
αμάχων της Παλαιστίνης, πιέζοντας τις κυβερνήσεις τους να αποδοκιμάσουν έμπρακτα τις
πρακτικές του Ισραήλ.
Τέλος, καλούμε, την Ελληνική κυβέρνηση να διακόψει οποιεσδήποτε σχέσεις με το κράτος
αυτό ως ελάχιστη αντίδραση στα εγκλήματα που διαπράττει.

Είναι χρέος όλων μας, να υψώσουμε μία δυνατή φωνή διότι η σιωπή είναι συνενοχή.

Το Διοικητικό Συμβούλιο


